

大三女生告母亲，索要拖欠的抚养费

法院认为，成年了不能追偿，但母亲还是自愿支付了2万元

父母离婚，施小某跟随父亲生活，母亲每月支付300元抚养费。然而施小某15岁后，母亲因不能探视就没给抚养费。现在已经读大三、21岁的施小某，将母亲告上法庭，索要抚养费。现代快报记者了解到，近日苏州张家港法院审结了这起抚养费纠纷案。虽然按照法律，子女成年后，不能对其未成年期间父母应承担的抚养费费用进行追偿，但其母亲还是自愿给付抚养费2万余元。

王某与施某原系夫妻，1998年4月生下女儿施小某。2008年9月，两人签订离婚协议并约定：女儿施小某归父亲施某抚养，母亲王某有探视权、监护权；女方每月支付抚养费300元，一直到孩子学习结束为止；女儿教育费、医疗费由父母各承担50%。

离婚后，施小某随父亲施某生活至今，现就读于某大学大三。因王某未按时支付抚养费，施小某将母亲王某诉至法院。

庭审中，王某承认，2013年之后的抚养费因无法实现对施小某的探视权而一直未予支付。但作为母亲，她仍然愿意给付2013年1月至2016年4月按每月300元计算的生活费12000元，施小某的教育费和医疗费认可承担8056元，共计自愿承担抚养费20056元。

法院经审理认为，抚养费的请求权主体为未成年或不能独立生活的子女。本案中，施小某在起诉时就读于某大学，已年满十八周岁，故其向王某主张支付拖欠的抚养费于法无据。但王某自愿给付施小某抚养费计20056元，是其处分自己权利的真实意思表示，有利于

原告之间亲子关系的调和，法院予以认可。于是判决被告王某给付原告施小某抚养费20056元。

承办法官介绍，抚养费的请求权主体为未成年或不能独立生活的子女。不能独立生活的子女是指在接受高中及其以下学历教育，或者丧失或完全丧失劳动能力等非因主观原因而无法维持正常生活的成年子女。法律所规定的抚养费的基本功能是为了维持未成年子女的基本生活，保障未成年子女的健康成长。当子女成年时，抚养费用已丧失功能，子女未成年期间父母一方未承担的抚养费也因子女成年丧失保护价值，故子女成年后，不能对其未成年期间父母应承担的抚养费费用进行追偿。

通讯员 黄薇
现代快报+ZAKER南京记者 何洁

半夜有人拉车门，车主跟踪勇擒小偷

快报讯(通讯员 蒋思皓 朱吉余 张玉成 记者 毛晓华)因回家晚，泰州姜堰居民杨华国就睡在车里，结果凌晨4点，车门被两小伙拉开。两小伙见车里有人就跑了。觉得事情不简单，杨华国悄悄尾随，发现两年轻人在拉车门盗窃，于是果断冲上去抓住一名嫌疑人。

10月29日晚，39岁的杨华国在泰州高港陪朋友吃夜宵，到10月30日凌晨才回到姜堰自家小区。害怕上楼惊醒了两个孩子，杨华国就决定睡在车上。凌晨四点，就在杨华国睡得正香时，突然车门被人拉开了，他惊醒后一看，有两个黄头发小伙正往车里张望，对方

显然没想到车里有人，也吓了一跳。“开错了，开错了……”就在杨华国询问对方时，两小伙边解释边跑开了。此时的杨华国睡意全无，怀疑对方是拉车门盗窃的小偷，于是下车悄悄尾随。果然不假，杨华国跟了没多久，就发现两小伙拉开一辆高级轿车的车门，翻找东西。尾随的杨华国向前，一把抓住了车外的小伙，另一小伙见状迅速逃走。

杨华国报警后，天目山派出所民警到场，将嫌疑人带回。据小伙交代，今年多次实施拉车门盗窃，因是未成年人，警方通知其家人带回家加强教育。同时，警方通知另一个逃跑的小伙到派出所自首。

7旬老汉装摄像头，想拍私密视频要挟朋友

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)和朋友产生了矛盾，七十多岁的齐某首先想到的不是沟通，而是企图偷拍朋友隐私要挟对方，不料刚装上摄像头就“露馅”了。

10月29日晚，住在大光路某小区的钱女士向秦淮警方求助称，她一直和别人合租，当天在卫生间内发现了一个摄像头，不知道是谁安装的，担心有人偷窥她的隐私。

随后，瑞金路警务站及大光路派出所民警相继赶到了现场。经查看，摄像头还有存储卡，里面有很

多偷拍的私密视频。根据存储卡内的视频，警方找到了安装摄像头的男子——钱女士朋友齐某。经过询问，齐某表示自己与钱女士关系一直不错，但是这段时间两人产生了隔阂。齐某怀疑他人从中作祟，为了迫使钱女士与对方断绝关系，就偷偷在钱女士家安装了摄像头，打算拍到钱女士隐私视频，来要挟她，没想到当天晚上就露了馅。目前，齐某因涉嫌侵犯他人隐私被警方处以罚款五百元的行政处罚，相关工作还在进一步开展中。



网络诈骗 虽远必抓

日前，盐城市公安局亭湖分局执法办案管理中心广场上，8辆大巴缓缓驶入，在荷枪实弹的特警守卫下，119名嫌疑人被押解下车。现代快报记者了解到，这119人是从老挝押回的通讯网络诈骗嫌疑人，这是盐城警方首次赴境外打击通讯网络诈骗，也是一次性从境外抓获嫌疑人数最多的一次。图为嫌疑人被押回

现代快报+ZAKER南京记者 姜振军
通讯员 王一伟 吴昊

上海崇明生态鸽 冷链物流 新鲜到家



特惠价：**138元/3只**
(3只/箱，约350克/只)

崇明岛地处长江口，被誉为“长江门户、东海瀛洲”，是中国最大的沙岛。全岛地势平坦，土地肥沃，物产富饶，是著名的鱼米之乡。

这里的鸽子都是农家散养，保留着散养的栖息环境，常年以五谷、林间草从小虫为食，拒绝大规模的饲料喂养。

鸽子的营养价值高，鸽肉具有高蛋白，低脂肪的特点，它的各种矿物质及维生素含量高。鸽肉易于消化，味道清淡，营养滋补，老少皆宜。

鸽子熬出来的汤不会油腻，采用清蒸或炖煮的方法也是很好的，可减少营养损失。

宰杀过的生态鸽采用加厚泡沫箱加专业食品冰袋密封包装，冷链物流运输，保证食材的新鲜。

现在拨打96060热线即可订购。



特惠价：**79元/200克**

精品野生菌，煲汤好美味

这款产品精选羊肚菌、北凤菌、雪茸、竹荪、鸡油菌、虫草花、姬松茸、枸杞搭配组合而成。菌菇类食材中含有丰富的可溶性膳食纤维和维生素、微量元素等，能够更好地帮助人们养生。

您只需要把菌菇汤包放进温水泡十分钟左右，然后将鸡、鸭或者排骨等食材洗净，与菌菇汤包一起放入锅中小火煮三十分钟，吃前五分钟，倒入搭配的野生菌粉包，均匀搅拌后即可食用。

菌菇汤营养又美味，进补的同时又能清热，吃一口，满是大自然丰富与曼妙的滋味。



特惠价：**49元/箱**
(中果，约5斤重，14-16个/箱)

丹棱爱媛橙，可以吸着吃的“果冻橙”

人总是很矛盾，吃橘子的时候总惦记着橙子的味道，吃橙子的时候又希望橙子像橘子一样好剥皮，如果两者能够结合该有多好。爱媛38号果冻橙做到了！插上吸管喝果汁，勺子一挖吃果冻。

爱媛橙产自中国桔橙之乡——四川眉山丹棱县。该县全年四季分明，冬无严寒，夏无酷暑，年日照时数1140小时，产区土壤肥沃，有机物质含量高。

爱媛橙的果肉细腻，皮薄多汁，橙味十足。剥开皮，一瓣一瓣的果肉，不用吐籽，吃起来感觉就像在吃橘子味的果冻。汁水充沛到拿一根吸管，就可以直接吸果汁！爱媛橙富含维生素A、维生素C和钙、铁、磷等元素，营养丰富而全面，老少皆宜。

现在拨打96060或扫描二维码即可订购。

阿克苏纸皮核桃



特惠价：**49元/公斤**

贡津大米



特惠价：**59元/袋**
(2.5千克/袋)

瑄溪四色蜜柚



特惠价：**60元/箱**
(四色柚4个/箱，9斤左右)

大凉山丑苹果



特惠价：**69元/箱**
(单果80-90克/个，5斤左右)

库尔勒香梨



特惠价：**98元/箱**
(25-30颗/箱，约8斤/箱)

松茸牦牛肉酱



特惠价：**48元/瓶**(280克)



欢迎扫描二维码加入，
送精美小礼品一份。

地址：洪武北路55号置地广场现代快报社1812室，订购热线：025-96060(江苏省内免费送货)